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Косовска Митровица -- Кандидат за градоначелника Косовске Митровице Оливер
Ивановић у отвореном писму грађанима поручио “да су му непријатељи тајни и моћни,
али да га неће сломити”.

  

  

У отвореном писму упућеном грађанима Митровице, које је прослеђено из његове
Грађанске иницијативе СДП Оливер Ивановић, кандидат за градоначелника је навео “да
још једном потврђује да ће учинити све да град који толико волимо опет буде леп, чист,
сређен, да има воду, депонију смећа, паркиралишта, пракове, топлану итд.”.

  

Он је у писму истакао да је неопходно започети дугорочну кампању за побољшање
безбедности, уз укључивање просветних радника, родитеља, педагога, спортских
клубова, невладиних организација, полиције и других како би се смањило насиље на
улицама. 

  

Ивановић у писму наводи да је било доста жртава и да верује да ће гарађани у њему
Грађанској иницијативи СДП препознати тим који не обећава нереално, а да оно што
обећа то и испуни. 

  

“Непријатељи су ми тајни и моћни, али ме неће сломити. Било је и раније монтираних
оптужбии лажних сведока, али смо мислили да је томе прошло време и преварили смо
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се”, написао је Ивановић. 

  

Он у писму наводи да је могуће да ће тога бити и у будућности али да ће сви митровчани
и други који евентуално буду у ситуацији сличној његовој моћи макар да рачунају на
помоћ свог градоначелника, легално и легитимно изабраног. 

  

Лидер СДП се на крају писма захвалио грађанима Косовске Митровице уз констатацију
да ако је чињеница што је он у притвору помогла да грађани опет буду јединствени као
некада када су бранили домове, онда су, како је казао, тајни и моћни непријатељи грдно
погрешили. 

  

Оливер Ивановић је ухапшен 27. јануара а терети се да је учествовао у наводним ратним
злочинима из 1999. године и послератним инцидентима из 2000. године, укључујући
тешко убиство. 

  

Ивановићу је међународни судија одредио једномесечни притвор а он је један од
кандидата за градоначелника Косовске Митровице који ће бити одржани 23. фебруара
у овом граду.

  

(Танјуг)
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